



ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ НАУКОВОЇ ДУМКИ В МЕНЕДЖМЕНТІ, ГАЛУЗЯХ СПОРТУ, ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

*Тези доповідей
III Міжнародної студентської наукової конференції
(26-27 вересня 2024 року, м. Львів)*

*За загальною редакцією
Наталії ПАВЛЕНЧИК*

Львів -2024

УДК 658.14

ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ ЯК ЗАПОРУКА ВОЛОДІННЯ ДОСТОВІРНОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ

Ольга БУЦЬ

студентка

Науковий керівник – **Орислава ГРАФСЬКА**

д-р. екон. наук.

Львівський державний університету фізичної культури
імені Івана Боберського (Україна)

У сучасних умовах ведення бізнесу, коли достовірність інформації відіграє важливу роль, інвентаризація є надзвичайно важливою через економічну нестабільність, зростання конкуренції та цифровізацію процесів. Вона дає змогу підприємствам ефективніше управляти своїми активами, контролювати залишки товарів, виявляти втрати або надлишки й уникати фінансових ризиків. Завдяки інвентаризації можна підвищити точність фінансової звітності, оптимізувати логістику, покращити прогнозування й забезпечити стабільний розвиток бізнесу, що особливо актуально в умовах постійних змін на ринку.

Інвентаризація — це процес перевірки й обліку фактичної наявності активів, ресурсів і зобов'язань підприємства, який здійснюють для виявлення їх відповідності даним бухгалтерського обліку. Інвентаризація допомагає виявити недостачі, надлишки, неактуальні або пошкоджені ресурси, а також забезпечує контроль за збереженням майна й правильним використанням ресурсів. Вона є важливим інструментом для підвищення точності фінансової звітності, запобігання шахрайству та прийняття ефективних управлінських рішень.

Після завершення інвентаризації підприємство отримує точну інформацію про наявність і стан своїх ресурсів. Це допомагає виявити помилки в обліку, уникнути втрат, контролювати використання майна й запобігти крадіжкам. Крім того, інвентаризація дає можливість краще планувати закупівлі, оптимізувати запаси й підвищити ефективність роботи, що в підсумку позитивно впливає на фінансовий стан компанії.

Ф.Ф.Бутинець наводить кейс виробничого підприємства, яке зіткнулося зі значними розбіжностями між даними обліку й фактичною наявністю матеріалів на складі. Проведена інвентаризація виявила недостачу сировини й надлишки готової продукції, що виникли через помилки в обліку та недотримання технологічних процесів. Завдяки інвентаризації підприємство виявило проблеми, які могли б призвести до збитків і дестабілізації роботи. Це дало змогу керівництву вчасно відкоригувати облікові процеси й запобігти подальшим втратам. Тобто інвентаризація допомагає не тільки отримати актуальні дані, але й покращити контроль за виробництвом і управлінням ресурсами [1].

Ще один приклад із літератури можна знайти в роботі О.В.Сидоренко «Інвентаризація як інструмент контролю на підприємствах в умовах цифрової трансформації». Авторка описує випадок торгового підприємства, яке після впровадження автоматизованої системи обліку провело інвентаризацію. У підсумку було виявлено, що автоматизована система неправильно синхронізувала дані щодо товарів на складі, що призводило до хибної інформації у звітах про запаси. Інвентаризація в цьому випадку допомогла виявити технічні помилки в новій системі обліку й уникнути потенційних фінансових втрат. Цей приклад підкреслює, що навіть у цифрову еру контроль через інвентаризацію залишається важливим, оскільки дає змогу підтвердити коректність автоматизованих процесів і зберегти точність облікових даних [2].

Отже, проаналізувавши вищенаведене, зазначимо, що інвентаризація залишається критично важливим інструментом для ефективного управління активами підприємства, навіть в умовах цифровізації бізнес-процесів. На основі наведених прикладів видно, що вона дає змогу вчасно виявляти помилки в обліку, попереджати збитки й удосконалювати процеси управління ресурсами. Незалежно від масштабу підприємства, інвентаризація допомагає підтримувати точність фінансової звітності та забезпечувати прозорість роботи. Вона є незамінним елементом контролю, який сприяє

підвищенню ефективності діяльності й забезпечує стабільність у динамічних умовах сучасного бізнесу.

Список використаних джерел:

1. Бутинець, Ф. Ф., Верига, Ю. А. Інвентаризація та її значення в системі управління підприємством. Житомир : Житомирський державний технологічний університет, 2019.

2. Сидоренко О. В. Інвентаризація як інструмент контролю на підприємствах в умовах цифрової трансформації". *Вісник економічних наук України*, 2022.